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Pemerintah Kota Banjarbaru

KATA PENGANTAR

Puji syukur kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena hanya

berkat rahmat dan karunia-Nya jualah kita dapat menyelesaikan Laporan Kinerja

Tahun Anggaran 2018 Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru.

Laporan Kinerja Tahun Anggaran 2018 ini merupakan media

pertanggungjawaban yang berisi informasi tentang uraian pertanggungjawaban

tentang keberhasilan/kegagalan Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

Kota Banjarbaru dalam mencapai tujuan dan sasaran strateginya. Disamping itu,

Laporan Kinerja Tahun Anggaran 2018 ini juga memuat aspek keuangan yang

secara langsung mengaitkan hubungan antara dana masyarakat yang

dibelanjakan dengan hasil atau manfaat yang diterima masyarakat.

Laporan Kinerja Tahun Anggaran 2018 ini adalah tahun pertama dari

pelaksanaan Renstra SKPD 2017 - 2021 dan sebagai pijakan/langkah untuk

pelaksanaan kinerja yang akan datang. Segala keberhasilan pembangunan pada

pelaksanaan Renstra yang lalu di jajaran Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan

Ruang Kota Banjarbaru tidak terlepas dari perhatian, bantuan dan kerja keras

semua pihak mulai dari jajaran pemerintah, swasta dan masyarakat yang telah

bersama-sama mendukung pelaksanaan program-program pada Dinas Pekerjaan

Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru. Kami berharap bahwa segala

program pembangunan infrastruktur yang dilaksanakan Dinas Pekerjaan Umum

dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru dapat dirasakan manfaatnya oleh

masyarakat. Untuk itu dalam kesempatan ini, saya ingin menyampaikan

penghargaan dan ucapan terimakasih yang setinggi-tingginya. Kami menyadari

bahwa apa yang di sajikan masih jauh dari sempurna, namun kami berharap

dapat memberikan manfaat bagi pihak-pihak yang berkepentingan, baik sebagai

informasi maupun evaluasi kinerja.
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Pemerintah Kota Banjarbaru

Akhir kata diucapkan terimakasih kepada semua pihak yang telah

mambantu dalam pelaksanaan penyusunan Laporan Kinerja Tahun Anggaran

2018 ini.

Banjarbaru, Januari 2019

Kepala Dinas Pekerjaan Umum Dan
Penataan Ruang Kota Banjarbaru

Ir. JAYA KRESHNA
Pembina Utama Muda

NIP. 19631105 199302 1 002
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Pemerintah Kota Banjarbaru

IKHTISAR EKSEKUTIF

Akuntabilitas, sebagai salah satu pilar tata kepemerintahan yang baik, merupakan

pertanggungjawaban atas mandat yang melekat pada suatu lembaga. Dengan

landasan pemikiran tersebut, maka Laporan Kinerja Dinas Pekerjaan Umum dan

Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2018 ini disusun. Laporan Kinerja ini

menyajikan capaian indikator kinerja tujuan dan sasaran sebagai hasil

pelaksanaan program dan kegiatan selama tahun 2018 yang merupakan

pelaksanaan mandat yang diemban oleh Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan

Ruang Kota Banjarbaru dan juga sebagai pelaksanaan dari Peraturan Menteri

Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Republik Indonesia

Nomor 53 Tahun 2014 yang mengharuskan setiap instansi pemerintah menyusun

laporan kinerja. Selain itu Laporan Kinerja ini juga merupakan kebutuhan kami

dalam melakukan analisis dan evaluasi kinerja dalam rangka peningkatan kinerja

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru secara

menyeluruh.

Laporan Kinerja Tahun 2018 ini menyajikan berbagai keberhasilan

maupun kegagalan yang muncul sebagai konsekuensi logis dalam pelaksanaan

berbagai program dan kegiatan, yang secara ringkas tingkat capaian kinerja

Dinas Pekerjaan Umum Kota Banjarbaru adalah 5 (lima) sasaran

berkategori Tercapai dan 3 (tiga) sasaran berkategori Melebihi Target.

Dengan demikian rata-rata capaian sasaran keseluruhan berkategori Melebihi
Target.
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Pemerintah Kota Banjarbaru

Capaian kinerja tahun 2018 sebagai berikut :

No Nama Sasaran
Penanggung

Jawab

Rata-rata
Capaian
Kinerja

(%)

Kategori
Capaian

1 Meningkatnya akuntabilitas
kinerja dan keuangan serta
kualitas pelayanan publik

- Bagian
Sekretariat,
Bidang
Pengembangan
Jasa Konstruksi
dan Bidang Tata
Ruang

100 Tercapai

2 Meningkatnya Infrastruktur
Jalan yang berkualitas untuk
mendukung konektivitas antar
wilayah

- Bidang Cipta
Karya, Bidang
Bina Marga dan
Bidang
Pengembangan
Jasa Konstruksi

100,29 Melebihi
Target

3 Mewujudkan infrastruktur air
minum dan air limbah yang
berkualitas dan merata

- Bidang Cipta
Karya

100 Tercapai

4 Terselesaikannya
permasalahan banjir dan
genangan

- Bidang Cipta
Karya, Bidang
Bina Marga dan
Bidang Sumber
Daya Air

103,75 Melebihi
Target

5 Meningkatnya Infrastruktur
Jaringan Irigasi untuk
mendukung produksi pertanian

- Bidang Sumber
Daya Air

100 Tercapai

6 Terwujudnya sarana aparatur
dan sarana publik yang
berkualitas

- Bidang Cipta
Karya

100 Tercapai

7 Terwujudnya tertib
perencanaan, pemanfaatan
dan pengendalian tata ruang
kota yang konsisten

- Bidang Tata
Ruang

100 Tercapai

8 Meningkatnya kualitas RTH
publik

- Bidang Tata
Ruang

101,66 Tercapai

- Rata-rata Capaian Kinerja (%) 100,71 Melebihi
Target
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Pemerintah Kota Banjarbaru

BAB  I
PENDAHULUAN

A. Latar Belakang

Dalam rangka meningkatkan pelaksanaan pemerintah yang

berdayaguna, berhasil guna, bersih dan bertanggung jawab, telah

diterbitkan Peraturan Presiden No. 29 Tahun 2014 tentang Sistem

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP). Pelaksanaan lebih

lanjut didasarkan atas Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara

dan Reformasi Birokrasi Republik Indonesia Nomor 53 Tahun 2014

tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata

Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah.

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah adalah perwujudan

kewajiban suatu instansi pemerintah untuk mempertanggung jawabkan

keberhasilan atau kegagalan pelaksanaan visi dan misi organisasi dalam

mencapai tujuan dan sasaran yang telah ditetapkan melalui alat

pertanggung jawaban secara periodik.

Untuk mencapai Akuntabilitas Instansi Pemerintah yang baik, Dinas

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru selaku unsur

pembantu pimpinan, dituntut selalu melakukan pembenahan kinerja.

Pembenahan kinerja diharapkan mampu meningkatkan peran serta fungsi

Dinas sebagai sub sistem dari sistem pemerintahan daerah yang berupaya

memenuhi aspirasi masyarakat.

Dalam perencanaan pembangunan daerah Kota Banjarbaru, capaian

tujuan dan sasaran pembangunan yang dilakukan tidak hanya

mempertimbangkan visi dan misi daerah, melainkan keselarasan dengan

tujuan dan sasaran yang ingin dicapai pada lingkup Pemerintahan Kota,

Provinsi dan Nasional.

Terwujudnya suatu tata pemerintahan yang baik dan akuntabel

merupakan harapan semua pihak. Berkenan harapan tersebut diperlukan
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pengembangan dan penerapan sistem pertanggungjawaban yang tepat,

jelas, terukur legitimate sehingga penyelenggaraan pemerintah dan

pembangunan dapat berlangsung secara berdaya guna, berhasil guna,

bersih dan bertanggungjawab serta bebas dari korupsi, kolusi dan

nepotisme (KKN). Sejalan dengan pelaksanaan Undang-undang Nomor 28

Tahun 1999 tentang Penyelenggaran negara yang bersih dan bebas dari

korupsi, kolusi dan nepotisme, maka di terbitkan Peraturan Presiden No.

29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah

(SAKIP). Sehubungan dengan hal tersebut Dinas Pekerjaan Umum dan

Penataan Ruang Kota Banjarbaru diwajibkan untuk menyusun Laporan

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP). Penyusunan LAKIP

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2018

yang dimaksudkan sebagai perwujudan akuntabilitas penyelenggaraan

kegiatan yang dicerminkan dari pencapaian kinerja, visi, misi, realisasi

pencapaian indikator kinerja utama dan sasaran dengan target yang telah

ditetapkan.

B. Gambaran Umum Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota
Banjarbaru

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

merupakan unsur Pelaksana Pemerintah Kota yang dipimpin oleh

seorang Kepala Dinas yang berada di bawah dan bertanggung jawab

kepada Kepala Daerah.

C. Tugas dan Fungsi

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang mempuntai tugas

membantu Walikota melaksanakan urusan pemerintahan dalam bidang

dalam bidang Pekerjaan Umum yang menjadi kewenangan daerah dan

tugas pembantuan yang diberikan kepada Kota Banjarbaru.
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Untuk melaksanakan tugas sebagaimana dimaksud, Dinas

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang mempunyai fungsi:

a. Perumusan kebijakan teknis dalam bidang pekerjaan umum dan

penataan ruang, sesuai dengan kebijakan umum yang

ditetapkan oleh Walikota;

b. Pelaksanaan kebijakan teknis di bidang pekerjaan umum dan

penataan ruang;

c. Pelaksanaan evaluasi dan pelaporan teknis di bidang pekerjaan

umum dan penataan ruang;

d. Pelaksanaan administrasi di bidang pekerjaan umum dan

penataan ruang; dan

e. Pelaksanaan fungsi lain yang diberikan oleh Walikota terkait

terkait dengan tugas dan fungsinya.

Dalam melaksanakan tugas dan kewajiban Dinas dipimpin

oleh Kepala Dinas yang dalam pelaksanaan tugasnya dibantu oleh

pejabat struktural sebagaimana terdapat dalam struktur organisasi

dibawah ini:

Susunan Organisasi Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

terdiri dari:

a. Kepala Dinas;

b. Sekretariat, terdiri daerah:
1. Sub Bagian Umum dan Kepegawaian;

2. Sub Bagian Perencanaan;

3. Sub Bagian Keuangan.

c. Bidang Sumber Daya Air terdiri dari:
1. Seksi Pengembangan Prasarana Irigasi, Danau dan Rawa;
2. Seksi Pengembangan Prasarana Sungai dan Waduk.

d. Bidang Bina Marga terdiri dari:
1. Seksi Pembangunan Jalan dan Jembatan;

2. Seksi Pemeliharaan Jalan dan Jembatan.
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e. Bidang Cipta Karya terdiri dari:
1. Seksi Pengembangan Prasarana Permukiman dan Bangunan

Gedung;

2. Seksi Air Bersih dan Penyehatan Lingkungan.

f. Bidang Tata Ruang terdiri dari:
1. Seksi Perencanaan dan Penataan Ruang;

2. Seksi Pemanfaatan, Pengendalian dan Evaluasi Tata Ruang.

g. Bidang Pengembangan Konstruksi terdiri dari:
1. Seksi Pembinaan Usaha Jasa Konstruksi;

2. Seksi Peralatan dan Uji Mutu.
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D. Isu Strategis
Permasalahan pembangunan daerah merupakan perkiraan

kesenjangan antara kinerja pembangunan yang dicapai saat ini dengan

yang direncanakan serta antara apa yang ingin dicapai dimasa datang

dengan kondisi riil saat perencanaan dibuat. Potensi permasalahan

pembangunan daerah pada umumnya timbul dari kekuatan yang belum

didayagunakan secara optimal, kelemahan yang tidak diatasi, peluang

yang tidak dimanfaatkan, dan ancaman yang tidak diantisipasi.

Beberapa permasalahan yang dapat mempengaruhi

penyelenggaraan tugas pokok serta tugas-tugas lainnya yang diberikan

Kepala Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru,

antara lain :

1. Kurang optimalnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta

pelayanan OPD terhadap masyarakat;

2. Masih banyaknya infrastruktur perkotaan yang belum optimal;

3. Masih adanya daerah rawan banjir dan genangan yang belum

terselesaikan;

4. Masih banyaknya infrastruktur irigasi yang belum optimal;

5. Masih adanya infrastruktur publik dan aparatur yang belum

terbangun dan terpelihara;

6. Belum terwujudnya tertib perencanaan, pemanfaatan dan

pengendalian tata ruang kota yang konsisten;

7. Masih kurangnya luasan RTH Publik.

E. Landasan Hukum
LAKIP Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru ini disusun berdasarkan beberapa landasan hukum sebagai

berikut :

1. Peraturan Presiden Nomor 29 Tahun 2014 tentang Sistem

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP);
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2. Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan

Reformasi Birokrasi Republik Indonesia Nomor 53 Tahun 2014

tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja

dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah;

3. Keputusan Walikota Banjarbaru Nomor 188.45/420/KUM/2018

tentang Penetapan Rencana Strategis Perubahan Satuan Kerja

Perangkat Daerah Tahun 2016-2021 Di Lingkungan Pemerintah

Kota Banjarbaru.

4. Peraturan Daerah Kota Banjarbaru Perubahan Atas Peraturan

Daerah Kota Banjarbaru Nomor 7 Tahun 2018 Tentang

Perubahan Atas Peraturan Daerah Kota Banjarbaru Nomor 7

Tahun 2016 Tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah

Daerah Kota Banjarbaru Tahun 2016-2021.

F. Sistematika
Penyusunan Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun

2018 adalah :

BAB I PENDAHULUAN

Meliputi Gambaran Umum, Tugas dan Fungsi, Isu Strategis

yang dihadapi SKPD, Dasar Hukum dan Sistematika.

BAB II PERENCANAAN KINERJA

Meliputi Perencanaan Strategis, Tujuan dan Sasaran, Indikator

Kinerja Utama, Perjanjian Kinerja.

BAB IIIAKUNTABILITAS KINERJA

Meliputi Pengukuran Self Assesment, Capaian Kinerja serta

Akuntabilitas Keuangan

BAB IV PENUTUP
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BAB II
PERENCANAAN KINERJA

Pada penyusunan Laporan Kinerja Instansi Pemerintah Tahun 2018 ini,

mengacu pada Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan

Reformasi Birokrasi Republik Indonesia Nomor 53 Tahun 2014 tentang

Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu

Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah.

A. Rencana Strategis

Rencana Strategis Pemerintah Kota Banjarbaru adalah merupakan

dokumen yang disusun melalui proses sistimatis dan berkelanjutan serta

merupakan penjabaran dari pada Visi dan Misi Kepala Daerah yang terpilih

dan terintegrasi dengan potensi sumber daya alam yang dimiliki oleh Daerah

yang bersangkutan, dalam hal ini Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan

Ruang Kota Banjarbaru. Rencana Strategis Dinas Pekerjaan Umum dan

Penataan Ruang Kota Banjarbaru yang ditetapkan untuk jangka waktu 5

(lima) tahun yaitu dari tahun 2016 sampai dengan Tahun 2021 ditetapkan

dengan Surat Keputusan Walikota Banjarbaru Nomor 188.45/420/KUM/2018

tentang Penetapan Rencana Strategis Perubahan Satuan Kerja Perangkat

Daerah Tahun 2016-2021 Di Lingkungan Pemerintah Kota Banjarbaru.

Penetapan jangka waktu 5 tahun tersebut dihubungkan dengan pola

pertanggung jawaban Walikota terkait dengan penetapan / kebijakan bahwa

Rencana Strategis Pemerintah Kota Banjarbaru dibuat pada masa

jabatannya, dengan demikian akuntabilitas penyelenggaraan Pemerintah

daerah akan menjadi akuntabel.

Renstra Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

tersebut ditujukan untuk mewujudkan visi dan misi daerah sebagaimana
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telah ditetapkan dalam Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah

(RPJMD) Kota Banjarbaru Tahun 2016-2021.

Selanjutnya, Renstra Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru akan dijabarkan kedalam Rencana Kerja (Renja) Dinas Pekerjaan

Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru yang merupakan dokumen

perencanaan SKPD untuk periode 1 (satu) tahun. Didalam Renja Dinas

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru dimuat program dan

kegiatan prioritas yang diusulkan untuk dilaksanakan pada satu tahun

mendatang.

B. Tujuan dan Sasaran
Tujuan adalah sesuatu yang akan dicapai atau dihasilkan dalam jangka

waktu 1 (satu) sampai 5 (lima) tahunan. Tujuan ditetapkan dengan mengacu

kepada pernyataan visi dan misi serta didasarkan pada isu-isu dan analisa

strategis.

Sasaran adalah hasil yang akan dicapai secara nyata oleh Instansi

Pemerintah dalam rumusan yang lebih spesifik, terukur, dalam kurun waktu

yang lebih pendek dari tujuan. Sasaran diupayakan untuk dapat dicapai

dalam kurun waktu tertentu / tahunan secara berkesinambungan sejalan

dengan tujuan yang telah ditetapkan.

Untuk keberhasilan tersebut perlu ditetapkan tujuan, sasaran berikut

indikator dan target Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru sebagai berikut :

Tabel 2.1
Tujuan, Sasaran, Indikator Dan Target Kinerja

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

NO TUJUAN SASARAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA PADA TAHUN
2016 2017 2018 2019 2020 2021

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
1 Meningkatkan

akuntabilitas
kinerja dan

Meningkatnya
akuntabilitas
kinerja dan

Nilai evaluasi  AKIP SKPD B B BB BB A
Prosentase temuan
BPK/Inspektorat yang

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NO TUJUAN SASARAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA PADA TAHUN
2016 2017 2018 2019 2020 2021

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
keuangan
serta kualitas
pelayanan
publik

keuangan serta
kualitas
pelayanan publik

ditindaklanjuti

Indeks kepuasan pelayanan
internal

Baik
(75)

Baik
(78)

Baik
(80)

Sang
at

Baik
(82)

Sang
at

Baik
(83)

Persentasi keluhan
pengaduan yang ditindak
lanjuti

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Indeks kepuasan
masyarakat bidang Tata
Ruang

Baik
(70)

Baik
(75)

Baik
(78)

Baik
(80)

Sang
at

Baik
(82)

Sang
at

Baik
(83)

Indeks kepuasan
masyarakat bidang
Pengembangan Konstruksi

Baik
(70)

Baik
(75)

Baik
(78)

Baik
(80)

Sang
at

Baik
(82)

Sang
at

Baik
(83)

Sistem Informasi Jasa
Konstruksi

100% 100% 100% 100% 100% 100%

2 Meningkatkan
Infrastruktur
Jalan yang
berkualitas
untuk
mendukung
konektivitas
antar wilayah

Meningkatnya
Infrastruktur
Jalan yang
berkualitas
untuk
mendukung
konektivitas
antar wilayah

Persentase panjang jalan
dalam kondisi baik dan
sedang

59,79
%

67,69
%

72,98
%

77,60
%

81,66
%

86,02
%

Persentase konektivitas
antar pusat kegiatan dan
pusat produksi di wilayah
kota

95,33
%

95,52
%

96,12
%

96,94
%

97,87
%

98,90
%

3 Mewujudkan
infrastruktur
air minum dan
air limbah
yang
berkualitas
dan merata

Mewujudkan
infrastruktur air
minum dan air
limbah yang
berkualitas dan
merata

Persentase Kepala Keluarga
(KK) yang mendapatkan
akses air minum yang
aman

75,87
%

80,85
%

88,95
%

97,86
%

107,1
3%

116,3
5%

Persentase Kepala Keluarga
(KK) yang terlayani sistem
air limbah yang memadai

85,07
%

85,42
%

88,06
%

92,68
%

96,93
%

102,3
1%

4 Menyelesaikan
permasalahan
banjir dan
genangan

Terselesaikannya
permasalahan
banjir dan
genangan

Persentase saluran drainase
yang berfungsi dengan baik

85,42
%

87,33
%

87,74
%

87,72
%

88,30
%

89,03
%

Persentase penanganan
titik rawan banjir

25% 35% 50% 55% 60% 65%

5 Meningkatkan
Infrastruktur
Jaringan
Irigasi untuk
mendukung
produksi
pertanian

Meningkatnya
Infrastruktur
Jaringan Irigasi
untuk
mendukung
produksi
pertanian

Persentase Kinerja Sistem
Irigasi

22,89
%

64% 41,63
%

71,94
%

74,87
%

77,82
%

6 Mewujudkan
sarana
aparatur dan
sarana publik
yang
berkualitas

Terwujudnya
sarana aparatur
dan sarana
publik yang
berkualitas

Persentase sarana aparatur
dalam kondisi baik

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Persentase sarana publik
dalam kondisi baik

100% 100% 100% 100% 100% 100%

7 Mewujudkan
tertib
perencanaan,

Terwujudnya
tertib
perencanaan,

Prosentase jumlah bobot
dokumen teknis rencana
tata ruang yang telah

33,33
%

33,33
%

41,66
%

49,99
%

49,99
%

66,65
%
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NO TUJUAN SASARAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA PADA TAHUN
2016 2017 2018 2019 2020 2021

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
pemanfaatan
dan
pengendalian
tata ruang
kota yang
konsisten

pemanfaatan
dan
pengendalian
tata ruang kota
yang konsisten

disusun
Prosentase penertiban
pelanggaran pemanfaatan
ruang

100% 100% 100% 100% 100% 100%

8 Meningkatkan
luasan RTH
publik

Meningkatnya
kualitas RTH
publik

Persentase RTH publik yang
tersedia

10,24
%

10,25
%

10,26
%

10,27
%

10,28
%

10,29
%

C. Indikator Kinerja Utama
Salah satu upaya untuk memperkuat akuntabilitas dalam penerapan

tata pemerintahan yang baik di Indonesia diterbitkannya Peraturan Menteri

Negara Pendayagunaan Aparatur Negara Nomor: PER/20/M.PAN/11/2008

tentang Pedoman Umum Penetapan Indikator Kinerja Utama di Lingkungan

Instansi Pemerintah, Indikator Kinerja Utama merupakan ukuran

keberhasilan dari suatu tujuan dan sasaran strategis instansi pemerintah.

Pemerintah Kota Banjarbaru telah menetapkan Indikator Kinerja Utama

untuk tingkat Pemerintah Daerah dan masing-masing Satuan Kerja

Perangkat Daerah.

Adapun penetapan Indikator Kinerja Utama Dinas Pekerjaan Umum

dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru tahun 2018 adalah sebagai berikut:

Tabel 2.2
Indikator Kinerja Utama

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru
Tahun 2018

NO SASARAN
STRATEGIS

INDIKATOR
KINERJA TARGET SATUAN

PENJELASAN

ALASAN
FORMULASI /

RUMUS
PERITUNGAN

1 Meningkatnya
akuntabilitas
kinerja dan
keuangan serta
kualitas
pelayanan
publik

Nilai evaluasi
AKIP SKPD

B Nilai Sebagai salah
satu hasil kinerja
SKPD

Penilaian AKIP SKPD

Prosentase
temuan
BPK/Inspektorat
yang

100 % Dalam rangka
pembenahan
administrasi
program dan

Jumlah temuan
BPK/Inspektorat
yang ditindaklanjuit
dibagi dengan jumlah
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NO SASARAN
STRATEGIS

INDIKATOR
KINERJA TARGET SATUAN

PENJELASAN

ALASAN
FORMULASI /

RUMUS
PERITUNGAN

ditindaklanjuti keuangan pada
SKPD

temuan dikali 100

Indeks kepuasan
pelayanan
internal

Baik Opini Sesuai amanat
UU No. 25/2009
tentang
Pelayanan Publik

Sesuai dengan
PermenPAN No.16
Tahun 2014 tentang
Pedoman Survey
Kepuasan
Masyarakat

Persentasi
keluhan
pengaduan yang
ditindak lanjuti

100 % Untuk lebih
meningkatkan
pelayanan SKPD
kepada
masyarakat

Jumlah pengaduan
yang ditindak lanjuti
dibandingkan dengan
jumlah pengaduan
yang masuk dikali
100%

Indeks kepuasan
masyarakat
bidang Tata
Ruang

Baik Opini Sesuai amanat
UU No. 25/2009
tentang
Pelayanan Publik

Sesuai dengan
PermenPAN No.16
Tahun 2014 tentang
Pedoman Survey
Kepuasan
Masyarakat

Indeks kepuasan
masyarakat
bidang
Pengembangan
Konstruksi

Baik Opini Sesuai amanat
UU No. 25/2009
tentang
Pelayanan Publik

Sesuai dengan
PermenPAN No.16
Tahun 2014 tentang
Pedoman Survey
Kepuasan
Masyarakat

Sistem Informasi
Jasa Konstruksi

100 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2013

Jumlah layanan yang
sesuai dengan bobot
informasi jasa
konstruksi dibagi
dengan jumlah
layanan yang
ditetapkan dalam
SPM PU

2 Meningkatnya
Infrastruktur
Jalan yang
berkualitas
untuk
mendukung
konektivitas
antar wilayah

Persentase
panjang jalan
dalam kondisi
baik dan sedang

72,98 % Memenuhi target
RPJMD & SPM
Bidang Pekerjaan
Umum dan
Penataan Ruang
No:
01/PRT/M/2014

Panjang Jalan Dalam
Kondisi baik dan
sedang dibagi total
panjang jalan dikali
100

Persentase
konektivitas
antar pusat
kegiatan dan
pusat produksi
di wilayah kota

96,12 % Memenuhi target
RPJMD & SPM
Bidang Pekerjaan
Umum dan
Penataan Ruang
No:
01/PRT/M/2014

Total Panjang Jalan
dibagi Total Panjang
ditambah panjang
Jalan Rencana Target
2021 dikali 100

3 Mewujudkan
infrastruktur air
minum dan air
limbah yang
berkualitas dan

Persentase
Kepala Keluarga
(KK) yang
mendapatkan
akses air minum

88,95 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:

Jumlah KK yang
terlayani akses air
bersih dibagi total
jumlah KK dikali 100
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NO SASARAN
STRATEGIS

INDIKATOR
KINERJA TARGET SATUAN

PENJELASAN

ALASAN
FORMULASI /

RUMUS
PERITUNGAN

merata yang aman 01/PRT/M/2014
Persentase
Kepala Keluarga
(KK) yang
terlayani sistem
air limbah yang
memadai

88,06 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2014

Jumlah KK yang
terlayani tangki
septik dan MCK
dibagi Jumlah total
KK dikali 100

4 Terselesaikanny
a permasalahan
banjir dan
genangan

Persentase
saluran drainase
yang berfungsi
dengan baik

87,74 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2014

Total Panjang
Saluran Drainase
yang berfungsi
dengan baik dibagi
total panjang saluran
drainase dikali 100

Persentase
penanganan titik
rawan banjir

50 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2014

Jumlah lokasi titik
rawan banjir yang
tertangani dibagi
jumlah lokasi titik
rawan banjir dikali
100

5 Meningkatnya
Infrastruktur
Jaringan Irigasi
untuk
mendukung
produksi
pertanian

Persentase
Kinerja Sistem
Irigasi

41,63 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2014

Jumlah daerah irigasi
yang dialiri dibagi
jumlah total daerah
irigasi dikali 100

6 Terwujudnya
sarana aparatur
dan sarana
publik yang
berkualitas

Persentase
sarana aparatur
dalam kondisi
baik

100 % Dalam rangka
penyediaan
sarana aparatur

Jumlah sarana
aparatur dalam
kondisi baik dibagi
total jumlah sarana
aparatur yang
dikelola  dikali 100

Persentase
sarana publik
dalam kondisi
baik

100 % Dalam rangka
penyediaan
sarana publik
untuk
masyarakat

Jumlah sarana publik
dalam kondisi baik
dibagi total jumlah
sarana publik yang
dikelola dikali 100

7 Terwujudnya
tertib
perencanaan,
pemanfaatan
dan
pengendalian
tata ruang kota
yang konsisten

Prosentase
jumlah bobot
dokumen teknis
rencana tata
ruang yang telah
disusun

41,66 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum
dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2014

Jumlah dokumen
rencana tata ruang
yang disusun yang
sesuai ketentuan
dibagi dengan jumlah
dokumen yang
seharusnya disusun
dikali 100

Prosentase
penertiban
pelanggaran
pemanfaatan
ruang

100 % Dalam rangka
penertiban
pelanggaran
pemanfaatan
ruang

Jumlah pelanggaran
yang dapat
diselesaikan dibagi
dengan jumlah
seluruh pelanggaran
dikali 100

8 Meningkatnya
kualitas RTH
publik

Persentase RTH
publik yang
tersedia

10,26 % Memenuhi target
SPM Bidang
Pekerjaan Umum

Jumlah luasan RTH
publik yang tersedia
dibagi jumlah luasan
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NO SASARAN
STRATEGIS

INDIKATOR
KINERJA TARGET SATUAN

PENJELASAN

ALASAN
FORMULASI /

RUMUS
PERITUNGAN

dan Penataan
Ruang No:
01/PRT/M/2014

kota Banjarbaru
dikali 100

D. Perjanjian Kinerja Tahun 2018
Perjanjian Kinerja sebagai tekad dan janji dari perencana kinerja

tahunan  sangat penting dilakukan oleh pimpinan instansi di lingkungan

Pemerintahan karena merupakan wahana proses tentang memberikan

perspektif mengenai apa yang diinginkan untuk dihasilkan. Perencanaan

kinerja yang dilakukan oleh instansi akan dapat berguna untuk menyusun

prioritas kegiatan yang dibiayai dari sumber dana yang terbatas. Dengan

perencanaan kinerja tersebut diharapkan fokus dalam mengarahkan dan

mengelola program atau kegiatan instansi akan lebih baik, sehingga

diharapkan tidak ada kegiatan instansi yang tidak terarah. Penyusunan

Perjanjian Kinerja Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru Tahun 2018 mengacu pada dokumen Renstra Dinas Pekerjaan

Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2016-2021, dokumen

Rencana Kinerja Tahunan (RKT) Tahun 2018, dokumen Rencana Kerja

(Renja) Tahun 2018, dan dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Tahun

2018, Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru telah

menetapkan Perjanjian Kinerja Tahun 2018 dengan uraian sebagai berikut:

Tabel 2.3
Perjanjian Kinerja Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

Kota Banjarbaru Tahun 2018

No Sasaran Strategis Indikator Kinerja Target

1 Meningkatnya akuntabilitas
kinerja dan keuangan serta
kualitas pelayanan publik

Nilai evaluasi  AKIP SKPD B

Prosentase temuan
BPK/Inspektorat yang
ditindaklanjuti

100%
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Indeks kepuasan pelayanan
internal

Baik

Persentasi keluhan pengaduan
yang ditindak lanjuti

100%

Indeks kepuasan masyarakat
bidang Tata Ruang

Baik

Indeks kepuasan masyarakat
bidang Pengembangan
Konstruksi

Baik

Sistem Informasi Jasa
Konstruksi

100%

2 Meningkatnya Infrastruktur
Jalan yang berkualitas untuk
mendukung konektivitas
antar wilayah

Persentase panjang jalan dalam
kondisi baik dan sedang

72,98%

Persentase konektivitas antar
pusat kegiatan dan pusat
produksi di wilayah kota

96,12%

3 Mewujudkan infrastruktur air
minum dan air limbah yang
berkualitas dan merata

Persentase Kepala Keluarga (KK)
yang mendapatkan akses air
minum yang aman

88,95%

Persentase Kepala Keluarga (KK)
yang terlayani sistem air limbah
yang memadai

88,06%

4 Terselesaikannya
permasalahan banjir dan
genangan

Persentase saluran drainase
yang berfungsi dengan baik

87,74%

Persentase penanganan titik
rawan banjir

50%

5 Meningkatnya Infrastruktur
Jaringan Irigasi untuk
mendukung produksi
pertanian

Persentase  Kinerja Sistem
Irigasi

41,63%

6 Terwujudnya sarana aparatur
dan sarana publik yang
berkualitas

Persentase sarana aparatur
dalam kondisi baik

100%

Persentase sarana publik dalam
kondisi baik

100%

7 Terwujudnya tertib
perencanaan, pemanfaatan
dan pengendalian tata ruang
kota yang konsisten

Prosentase jumlah bobot
dokumen teknis rencana tata
ruang yang telah disusun

41,66%

Prosentase penertiban
pelanggaran pemanfaatan ruang

100%

8 Meningkatnya kualitas RTH
publik

Persentase RTH publik yang
tersedia

10,26%
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BAB III
AKUNTABILITAS KINERJA

Akuntabilitas kinerja adalah kewajiban untuk menjawab dari

perorangan, badan hukum atau pimpinan kolektif secara transparan

mengenai keberhasilan atau kegagalan dalam melaksanakan misi organisasi

kepada pihak-pihak yang berwenang menerima pelaporan

akuntabilitas/pemberi amanah. Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

Kota Banjarbaru selaku pengemban amanah masyarakat melaksanakan

kewajiban berakuntabilitas melalui penyajian Laporan Akuntabilitas Kinerja

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru yang dibuat

sesuai ketentuan yang diamanatkan dalam Peraturan Presiden Nomor 29

Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah

(SAKIP), Keputusan Kepala LAN Nomor 239/IX/618/2003 tentang Perbaikan

Pedoman Penyusunan Pelaporan Kinerja Instansi Pemerintah dan Peraturan

Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi

Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan

Kinerja dan Tata Cara Reviu atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah.

Laporan tersebut memberikan gambaran penilaian tingkat pecapaian target

masing-masing indikator sasaran strategis yang ditetapkan dalam dokumen

Renstra Tahun 2016-2021 maupun Rencana Kerja Tahun 2018. Sesuai

dengan ketentuan tersebut, pengukuran kinerja digunakan untuk menilai

keberhasilan dan kegagalan pelaksanaan kegiatan sesuai dengan program,

sasaran yang ditetapkan oleh Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

Kota Banjarbaru.

A. Pengukuran Self Assesment
Pengukuran kinerja digunakan untuk menilai keberhasilan dan

kegagalan pelaksanaan kegiatan sesuai dengan program, sasaran yang telah

ditetapkan dalam rangka mewujudkan misi dan visi instansi pemerintah.
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Pengukuran kinerja dilaksanakan sesuai dengan Keputusan Kepala LAN

Nomor 239/IX/618/2004 tentang Perbaikan Pedoman Penyusunan Pelaporan

Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah; dan Peraturan Menteri Negara

Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun

2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata

Cara Reviu atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah. Capaian indikator

kinerja utama (IKU) diperoleh berdasarkan pengukuran atas indikator

kinerjanya masing-masing, sedangkan capaian kinerja sasaran diperoleh

berdasarkan pengukuran atas indikator kinerja sasaran strategis, cara

penyimpulan hasil pengukuran kinerja pencapaian sasaran strategis

dilakukan dengan membuat capaian rata-rata atas capaian indikator kinerja

sasaran.

Pengukuran indikator kinerja menggunakan penghitungan persentase

pencapaian rencana tingkat capaian (target) dari masing-masing indikator

kinerja sebagaimana ditetapkan melalui realisasi yang berhasil dicapai pada

indikator dimaksud, maka penghitungan persentase pencapaian rencana

tingkat capaian perlu memperhatikan karakteristik komponen realisasi.

Dalam kondisi :

(1) semakin tinggi realisasi menunjukkan pencapaian kinerja yang semakin
baik maka digunakan rumus:

Persentase pencapaian
rencana tingkat capaian

Realisasi x 100%Rencana

Predikat nilai capaian kinerjanya dikelompokan dalam skala

pengukuran ordinal dengan pendekatan petunjuk pelaksanaan evaluasi

akuntabilitas kinerja instansi pemerintah, sebagai berikut :
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Tabel 3.1
Skala Pengukuran Ordinal

Persentase Predikat Kode Warna

< 100% Tidak Tercapai

= 100%
Tercapai/ Sesuai

Target

> 100% Melebihi Target

Dan predikat capaian kinerja untuk realisasi capaian kinerja yang

tidak tercapai (< 100%) dengan pendekatan Permendagri Nomor 54 Tahun

2010, sebagai berikut:

Tabel 3.2
Kategori Capaian Kinerja

NO. Kategori/
Interpretasi

Rata-Rata % Capaian

1 Sangat Baik > 90

2 Baik 75.00 – 89.99

3 Cukup 65.00 – 74.99

4 Kurang 50.00 – 64.99

5 Sangat Kurang 0 – 49.99

Selanjutnya berdasarkan hasil evaluasi kinerja dilakukan analisis

pencapaian kinerja untuk memberikan informasi yang lebih transparan

mengenai sebab-sebab tercapai atau tidak tercapainya kinerja yang

diharapkan.

Dalam laporan ini, Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru dapat memberikan gambaran penilaian tingkat pencapaian

target kegiatan dari masing-masing kelompok indikator kinerja kegiatan,

dan penilaian tingkat pencapaian target sasaran dari masing-masing
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indikator kinerja sasaran yang ditetapkan dalam dokumen Renstra 2016-

2021 maupun Rencana Kerja Tahun 2018. Sesuai ketentuan tersebut,

pengukuran kinerja digunakan untuk menilai keberhasilan dan kegagalan

pelaksanaan kegiatan sesuai dengan program, sasaran yang telah

ditetapkan. Pelaporan Kinerja ini didasarkan pada Perjanjian Kinerja SKPD

Tahun 2018 dan Indikator Kinerja Utama SKPD berdasarkan Keputusan

Kepala Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Nomor

74 Tahun 2017 Tentang Penetapan Indikator Kinerja Utama Dinas

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2017 - 2021,

telah ditetapkan 8 (delapan) sasaran dengan 19 (sembilan belas) indikator

kinerja (out comes) dengan rincian sebagai berikut :

Tabel 3.3
IKU Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

NO SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA

1 Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan
keuangan serta kualitas pelayanan publik

Nilai evaluasi  AKIP SKPD
Prosentase temuan BPK/Inspektorat
yang ditindaklanjuti
Indeks kepuasan pelayanan internal
Persentasi keluhan pengaduan yang
ditindak lanjuti
Indeks kepuasan masyarakat bidang
Tata Ruang
Indeks kepuasan masyarakat bidang
Pengembangan Konstruksi
Sistem Informasi Jasa Konstruksi

2 Meningkatnya Infrastruktur Jalan yang
berkualitas untuk mendukung konektivitas
antar wilayah

Persentase panjang jalan dalam kondisi
baik dan sedang
Persentase konektivitas antar pusat
kegiatan dan pusat produksi di wilayah
kota

3 Mewujudkan infrastruktur air minum dan
air limbah yang berkualitas dan merata

Persentase Kepala Keluarga (KK) yang
mendapatkan akses air minum yang
aman
Persentase Kepala Keluarga (KK) yang
terlayani sistem air limbah yang
memadai

4 Terselesaikannya permasalahan banjir dan Persentase saluran drainase yang
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indikator kinerja sasaran yang ditetapkan dalam dokumen Renstra 2016-

2021 maupun Rencana Kerja Tahun 2018. Sesuai ketentuan tersebut,

pengukuran kinerja digunakan untuk menilai keberhasilan dan kegagalan

pelaksanaan kegiatan sesuai dengan program, sasaran yang telah

ditetapkan. Pelaporan Kinerja ini didasarkan pada Perjanjian Kinerja SKPD

Tahun 2018 dan Indikator Kinerja Utama SKPD berdasarkan Keputusan

Kepala Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Nomor

74 Tahun 2017 Tentang Penetapan Indikator Kinerja Utama Dinas

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2017 - 2021,

telah ditetapkan 8 (delapan) sasaran dengan 19 (sembilan belas) indikator

kinerja (out comes) dengan rincian sebagai berikut :

Tabel 3.3
IKU Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

NO SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA

1 Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan
keuangan serta kualitas pelayanan publik

Nilai evaluasi  AKIP SKPD
Prosentase temuan BPK/Inspektorat
yang ditindaklanjuti
Indeks kepuasan pelayanan internal
Persentasi keluhan pengaduan yang
ditindak lanjuti
Indeks kepuasan masyarakat bidang
Tata Ruang
Indeks kepuasan masyarakat bidang
Pengembangan Konstruksi
Sistem Informasi Jasa Konstruksi

2 Meningkatnya Infrastruktur Jalan yang
berkualitas untuk mendukung konektivitas
antar wilayah

Persentase panjang jalan dalam kondisi
baik dan sedang
Persentase konektivitas antar pusat
kegiatan dan pusat produksi di wilayah
kota

3 Mewujudkan infrastruktur air minum dan
air limbah yang berkualitas dan merata

Persentase Kepala Keluarga (KK) yang
mendapatkan akses air minum yang
aman
Persentase Kepala Keluarga (KK) yang
terlayani sistem air limbah yang
memadai

4 Terselesaikannya permasalahan banjir dan Persentase saluran drainase yang
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NO SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA

genangan berfungsi dengan baik
Persentase penanganan titik rawan
banjir

5 Meningkatnya Infrastruktur Jaringan
Irigasi untuk mendukung produksi
pertanian

Persentase  Kinerja Sistem Irigasi

6 Terwujudnya sarana aparatur dan sarana
publik yang berkualitas

Persentase sarana aparatur dalam
kondisi baik
Persentase sarana publik dalam kondisi
baik

7 Terwujudnya tertib perencanaan,
pemanfaatan dan pengendalian tata ruang
kota yang konsisten

Prosentase jumlah bobot dokumen
teknis rencana tata ruang yang telah
disusun
Prosentase penertiban pelanggaran
pemanfaatan ruang

8 Meningkatnya kualitas RTH publik Persentase RTH publik yang tersedia

B. Capaian Kinerja Tahun 2018
Secara umum Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru telah dapat melaksanakan tugas dalam rangka mencapai tujuan

dan sasaran yang telah ditetapkan dalam Renstra 2016-2021. Jumlah

Sasaran yang ditetapkan Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota

Banjarbaru Tahun 2016-2021 sebanyak 8 (delapan) sasaran.

Tahun 2018 adalah tahun ke dua pelaksanaan Rencana Strategis Dinas

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru , dari sebanyak 8

(delapan) sasaran strategis dengan sebanyak 19 (sembillan belas) indikator

kinerja yang ditetapkan maka pencapaian kinerja sasaran Dinas Pekerjaan

Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru adalah sebagai berikut:

Tabel 3.4
Capaian Indikator Kinerja

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru
Tahun 2018

No. Indikator Kinerja Utama Satuan Target Realisasi Capaian
%

1 Nilai evaluasi  AKIP SKPD Nilai B B 100%

2 Prosentase temuan BPK/
Inspektorat yang

% 100% 100% 100%
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NO SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA
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Banjarbaru telah dapat melaksanakan tugas dalam rangka mencapai tujuan
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2 Prosentase temuan BPK/
Inspektorat yang
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ditindaklanjuti
3 Indeks kepuasan pelayanan

internal
Opini Baik Baik Baik

4
Persentasi keluhan
pengaduan yang ditindak
lanjuti

% 100% 100% 100%

5 Indeks kepuasan masyarakat
bidang Tata Ruang

Opini Baik Baik Baik

6
Indeks kepuasan masyarakat
bidang Pengembangan
Konstruksi

Opini Baik Baik Baik

7 Sistem Informasi Jasa
Konstruksi

% 100% 100% 100%

8
Persentase panjang jalan
dalam kondisi baik dan
sedang

% 72,98% 73,40% 100,58%

9
Persentase konektivitas antar
pusat kegiatan dan pusat
produksi di wilayah kota

% 96,12% 96,12% 100%

10
Persentase Kepala Keluarga
(KK) yang mendapatkan
akses air minum yang aman

% 88,95% 88,95% 100%

11
Persentase Kepala Keluarga
(KK) yang terlayani sistem
air limbah yang memadai

% 88,06% 88,06% 100%

12 Persentase saluran drainase
yang berfungsi dengan baik

% 87,74% 94,33% 107,51%

13 Persentase penanganan titik
rawan banjir

% 50% 50% 100%

14 Persentase  Kinerja Sistem
Irigasi

% 41,63% 41,63% 100%

15 Persentase sarana aparatur
dalam kondisi baik

% 100% 100% 100%

16 Persentase sarana publik
dalam kondisi baik

% 100% 100% 100%

17
Prosentase jumlah bobot
dokumen teknis rencana tata
ruang yang telah disusun

% 41,66% 41,66% 100%

18
Prosentase penertiban
pelanggaran pemanfaatan
ruang

% 100% 100% 100%

19 Persentase RTH publik yang
tersedia

% 10,26% 10,43% 101,66%

Berdasarkan pengukuran kinerja tersebut di atas dapat diperoleh data

dan informasi kinerja Dinas pada beberapa table berikut :
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Tabel 3.5
Pencapaian Kinerja Sasaran

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru
Tahun 2018

NO. SASARAN STRATEGIS CAPAIAN
1 Melebihi/Melampaui Target 3
2 Sesuai Target 15
3 Tidak Mencapai Target 1

Evaluasi bertujuan agar diketahui pencapaian realisasi, kemajuan dan

kendala yang dijumpai agar dapat dinilai dan dipelajari guna perbaikan

pelaksanaan program/kegiatan di masa yang akan datang. Selain itu, dalam

evaluasi kinerja dilakukan pula analisis.

Dalam melakukan evaluasi kinerja, perlu juga digunakan

pembandingan-pembandingan antara lain :

- kinerja nyata dengan kinerja yang direncanakan.

- kinerja nyata dengan kinerja tahun-tahun sebelumnya.

- Kinerja nyata dengan target akhir renstra.

Selanjutnya pengukuran kinerja terhadap indikator kinerja yang telah

dicapai pada tahun 2018 dan membandingkan antara target dan realisasi

pada indikator sasaran dari sebanyak 8 (delapan) sasaran dan sebanyak 19

(sembilan belas) indikator kinerja, sebagaimana telah ditetapkan dalam

Renstra Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun

2016-2021, analisis pencapaian kinerja dalam pelaksanaan program dan

kegiatan secara rinci dapat dilihat sebagai berikut :
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Sasaran 1
Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta kualitas
pelayanan publik

Pencapaian sasaran 1 dapat dilihat dalam tabel dibawah ini :

Tabel 3.6
Analisis Pencapaian Sasaran 1

Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta kualitas pelayanan publik

No Indikator
Kinerja Satuan

Realisasi
Tahun
2017

Capaian
Kinerja
Tahun
2017

Tahun 2018 Capaian
Kinerja

Tahun 2018

Tahun
RPJMD
2021Target Realisasi

1 Nilai evaluasi
AKIP SKPD

Nilai B B B B 100 A

2 Prosentase
temuan
BPK/Inspekt
orat yang
ditindak-
lanjuti

% 100 100 100 100 100 100

3 Indeks
kepuasan
pelayanan
internal

Opini Baik
(77,75)

103,67 Baik
(78)

Baik
(78,05)

100,06 Sangat
Baik

4 Persentasi
keluhan
pengaduan
yang
ditindak
lanjuti

% 100 100 100 100 100 100

5 Indeks
kepuasan
masyarakat
bidang Tata
Ruang

Opini Baik 107 Baik
(80)

Baik
(83,03)

103,78 Sangat
Baik

6 Indeks
kepuasan
masyarakat
bidang
Pengembang
an
Konstruksi

Opini Baik 116,28 Baik
(80)

Baik
(83,03)

103,78 Sangat
Baik

7 Sistem
Informasi
Jasa
Konstruksi

% 100 71,43 100 100 100 100

Rata-rata Capaian Kinerja 101,08
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Sasaran 1
Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta kualitas
pelayanan publik
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No Indikator
Kinerja Satuan

Realisasi
Tahun
2017

Capaian
Kinerja
Tahun
2017

Tahun 2018 Capaian
Kinerja

Tahun 2018

Tahun
RPJMD
2021Target Realisasi

1 Nilai evaluasi
AKIP SKPD
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2 Prosentase
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ditindak-
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% 100 100 100 100 100 100
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kepuasan
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(77,75)
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Ruang

Opini Baik 107 Baik
(80)

Baik
(83,03)

103,78 Sangat
Baik

6 Indeks
kepuasan
masyarakat
bidang
Pengembang
an
Konstruksi

Opini Baik 116,28 Baik
(80)

Baik
(83,03)

103,78 Sangat
Baik

7 Sistem
Informasi
Jasa
Konstruksi

% 100 71,43 100 100 100 100

Rata-rata Capaian Kinerja 101,08
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Sasaran 1
Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta kualitas
pelayanan publik

Pencapaian sasaran 1 dapat dilihat dalam tabel dibawah ini :

Tabel 3.6
Analisis Pencapaian Sasaran 1

Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta kualitas pelayanan publik

No Indikator
Kinerja Satuan

Realisasi
Tahun
2017

Capaian
Kinerja
Tahun
2017

Tahun 2018 Capaian
Kinerja

Tahun 2018

Tahun
RPJMD
2021Target Realisasi

1 Nilai evaluasi
AKIP SKPD

Nilai B B B B 100 A

2 Prosentase
temuan
BPK/Inspekt
orat yang
ditindak-
lanjuti

% 100 100 100 100 100 100

3 Indeks
kepuasan
pelayanan
internal

Opini Baik
(77,75)

103,67 Baik
(78)

Baik
(78,05)

100,06 Sangat
Baik
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% 100 100 100 100 100 100

5 Indeks
kepuasan
masyarakat
bidang Tata
Ruang
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(80)
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(83,03)

103,78 Sangat
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Opini Baik 116,28 Baik
(80)

Baik
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% 100 71,43 100 100 100 100

Rata-rata Capaian Kinerja 101,08
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Sasaran Meningkatnya akuntabilitas kinerja dan keuangan serta kualitas

pelayanan publik dapat dilihat dari sebanyak7 (tujuh) indikator yaitu :

1. Nilai evaluasi  AKIP SKPD

2. Prosentase temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti

3. Indeks kepuasan pelayanan internal

4. Persentasi keluhan pengaduan yang ditindak lanjuti

5. Indeks kepuasan masyarakat bidang Tata Ruang

6. Indeks kepuasan masyarakat bidang Pengembangan Konstruksi

7. Sistem Informasi Jasa Konstruksi

Indikator Nilai evaluasi  AKIP SKPD

Alasan Pemilihan Indikator Nilai evaluasi  AKIP SKPD adalah sebagai salah

satu hasil kinerja SKPD. Rumusan Indikator Capaian Kinerja Nilai evaluasi  AKIP

SKPD menggunakan perhitungan :

“Penilaian AKIP SKPD”.

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Realisasi capaian kinerja indikator Nilai evaluasi AKIP SKPD pada

Tahun 2017 adalah sebesar B, sedangkan pada Tahun 2018 belum

mendapatkan penilaian.

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Capaian kinerja nyata indikator Nilai evaluasi AKIP SKPD tahun

ini belum mendapatkan penilaian. Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga)

RPJMD maka capaian kinerjanya mencapai Nilai A.  Data penunjang

capaian kinerja indikator Nilai evaluasi AKIP SKPD yang diperoleh dari

Kasubbag perencanaan.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Nilai evaluasi  AKIP

SKPD ini dilaksanakaan melalui  1 (satu) Program dan 1 (satu)

Kegiatan yaitu  :
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1. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian

Kinerja dan Keuangan.

a. Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja

SKPD

Indikator Prosentase temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti

Alasan Pemilihan Indikator Prosentase temuan BPK/Inspektorat yang

ditindaklanjuti adalah dalam rangka pembenahan administrasi program dan

keuangan pada SKPD. Rumusan Indikator Capaian Kinerja Prosentase

temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti menggunakan perhitungan :

“Jumlah temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti dibagi dengan jumlah

temuan dikali 100”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Realisasi Capaian kinerja indikator Prosentase temuan

BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti adalah sebesar 100% dari target

sebesar 100% yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

100%, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 100 %, capaian

ini sesuai target yang diperjanjikan.

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja indikator Prosentase temuan BPK/Inspektorat

yang ditindaklanjuti tahun ini tetap dari capaian tahun sebelumnya

yang mencapai 100%.

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja

indikator Prosentase temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti
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tahun ini adalah sebesar 100%, bila dibandingkan dengan target akhir

renstra Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka

capaian kinerjanya mencapai 100%. Data penunjang capaian kinerja

indikator Prosentase temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti yang

diperoleh dari Kasubbag Umum dan Kepegaiwan dan Kasubbag

Keuangan.

Prosentase temuan BPK/Inspektorat yang ditindaklanjuti

dilaksanakan melalui 1 (satu) Program dan 2 (dua) Kegiatan yaitu  :

1. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian

Kinerja dan Keuangan.

a. Kegiatan Penyusunan Perencanaan dan Pelaporan Keuangan

b. Perencanaan dan Pelaporan Manajemen Aset/Barang

Indikator Indeks kepuasan pelayanan internal

Alasan Pemilihan Indikator Indeks kepuasan pelayanan internal adalah

sesuai amanat UU No. 25/2009 tentang Pelayanan Publik. Rumusan Indikator

Capaian Kinerja Indeks kepuasan pelayanan internal menggunakan

perhitungan :

“Sesuai dengan PermenPAN No.16 Tahun 2014 tentang Pedoman Survey

Kepuasan Masyarakat”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Capaian kinerja indikator Indeks kepuasan pelayanan internal yang

ditindaklanjuti adalah Baik (78,05) dari target Baik (78) yang direncanakan

dalam Perjanjian Kinerja Tahun 2018, sehingga persentase capaian

kinerjanya adalah 100,06 %, capaian ini Melebihi Target yang diperjanjikan.
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 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja nyata indikator Indeks kepuasan pelayanan internal

yang ditindaklanjuti tahun ini meningkat dari capaian tahun sebelumnya

yang mencapai Baik (77,75).

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja indikator

Indeks kepuasan pelayanan internal yang ditindaklanjuti tahun ini adalah

sebesar Baik, bila dibandingkan dengan target akhir renstra Pekerjaan

Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka capaian kinerjanya

mencapai 100%. Data penunjang capaian kinerja indikator Indeks kepuasan

pelayanan internal yang ditindaklanjuti yang diperoleh dari Kasubbag Umum

dan Kepegaiwan.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Indeks kepuasan pelayanan

internal ini melalui 1 (satu) Program dan 9 (sembilan) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran

a. Kegiatan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik

b. Kegiatan Penyediaan Jasa Kebersihan Kantor

c. Kegiatan Penyediaan Alat tulis Kantor

d. Kegiatan Penyediaan Barang Cetak dan Penggandaan

e. Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor

f. Kegiatan Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-

Undangan

g. Kegiatan Penyediaan Makanan dan Minuman

h. Kegiatan Rapat-Rapat Koordinasi dan Konsultasi Ke Luar Daerah

i. Kegiatan Penyediaan Jasa Non PNS
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Indikator Persentasi keluhan pengaduan yang ditindak lanjuti

Alasan Pemilihan Indikator Persentasi keluhan pengaduan layanan

Internal yang ditindak lanjuti adalah untuk lebih mengutamakan pelayanan

kepada pegawai internal SKPD. Rumusan Indikator Capaian Kinerja

Persentasi keluhan pengaduan layanan Internal yang ditindak lanjuti

menggunakan perhitungan :

“Jumlah pengaduan yang ditindak lanjuti dibandingkan dengan jumlah

pengaduan yang masuk dikali 100%”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Capaian kinerja nyata Persentasi keluhan pengaduan yang ditindak

lanjuti adalah Baik dari target sebesar 100% yang direncanakan dalam

Perjanjian Kinerja Tahun 2018, sehingga persentase capaian kinerjanya

adalah 100 %, capaian ini  sesuai target yang diperjanjikan.

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja nyata indikator Persentasi keluhan pengaduan yang

ditindak lanjuti tahun ini tetap dari capaian tahun sebelumnya yang

mencapai 100%.

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja indikator

Persentasi keluhan pengaduan yang ditindaklanjuti tahun ini adalah sebesar

100%, bila dibandingkan dengan target akhir renstra Pekerjaan Umum dan

Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka capaian kinerjanya mencapai 100%.

Data penunjang capaian kinerja indikator Indeks kepuasan pelayanan

internal yang ditindaklanjuti yang diperoleh dari Kasubbag Umum dan

Kepegaiwan.
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Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Persentasi keluhan pengaduan

yang ditindak lanjuti ini melalui  1 (satu) Program dan 7 (tujuh) Kegiatan

yaitu  :

1. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur

a. Kegiatan Pengadaan  Perlengkapan Gedung Kantor

b. Kegiatan Pengadaan Peralatan Gedung Kantor

c. Kegiatan Pengadaan Mebeleur

d. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala Mobil Jabatan

e. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala Kendaraan Dinas/Operasional

f. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala Perlengkapan Gedung Kantor

g. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/Berkala Peralatan Gedung Kantor

Indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang Tata Ruang

Alasan Pemilihan Indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang Tata

Ruang adalah sesuai amanat UU No. 25/2009 tentang Pelayanan Publik.

Rumusan Indikator Capaian Kinerja Indeks kepuasan masyarakat bidang

Tata Ruang menggunakan perhitungan :

“Sesuai dengan PermenPAN No.16 Tahun 2014 tentang Pedoman Survey

Kepuasan Masyarakat”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Capaian kinerja nyata indikator Persentasi Indeks kepuasan

masyarakat bidang Tata Ruang adalah Baik (83,03) dari target sebesar Baik

(80) yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun 2018, sehingga

persentase capaian kinerjanya adalah 103,78 %, capaian ini sesuai melebihi

target yang diperjanjikan.
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 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja nyata indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang

Tata Ruang tahun ini meningkat 2,78% dari capaian tahun sebelumnya yang

juga Baik (80,25).

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) renstra, capaian kinerja indikator

Indeks kepuasan masyarakat bidang Tata Ruang tahun ini adalah Baik

(83,03), bila dibandingkan dengan target akhir renstra Pekerjaan Umum

dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka capaian kinerjanya mencapai

103,78%. Data penunjang capaian kinerja indikator Indeks kepuasan

pelayanan internal yang ditindaklanjuti yang diperoleh dari Bidang Tata

Ruang.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Indeks kepuasan

pelayanan internal ini melalui 1(satu) Program dan 2(dua) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pemanfaatan Ruang

a. Kegiatan Penyusunan Kebijakan Perizinan Pemanfaatan Ruang

b. Kegiatan Survey dan Pemetaan Untuk Perencanaan Ruang

Indikator Persentasi Indeks kepuasan masyarakat bidang

Pengembangan Konstruksi

Alasan Pemilihan Indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang

Pengembangan Konstruksi adalah Sesuai amanat UU No. 25/2009 tentang

Pelayanan Publik. Rumusan Indikator Capaian Kinerja Indeks kepuasan

masyarakat bidang Pengembangan Konstruksi menggunakan perhitungan :

“Sesuai dengan PermenPAN No.16 Tahun 2014 tentang Pedoman Survey

Kepuasan Masyarakat”.
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 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Capaian kinerja nyata indikator Persentasi Indeks kepuasan

masyarakat bidang Pengembangan Konstruksi adalah Baik (83,03) dari

target sebesar Baik (80) yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

2018, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 103,78 %, capaian ini

sesuai melebihi target yang diperjanjikan.

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja nyata indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang

Pengembangan Konstruksi tahun ini meningkat 4,18% dari capaian tahun

sebelumnya yang mencapai Baik (87,21).

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (dua) RPJMD, capaian kinerja indikator

Indeks kepuasan masyarakat bidang Pengembangan Konstruksi tahun ini

adalah sebesar Baik (83,03), bila dibandingkan dengan target akhir renstra

Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka capaian

kinerjanya mencapai 103,78 %.  Data penunjang capaian kinerja indikator

Indeks kepuasan masyarakat bidang Pengembangan Konstruksi yang

diperoleh dari Bidang Tata Ruang.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Indeks kepuasan

masyarakat bidang Pengembangan Konstruksi ini melalui  1(satu) Program

dan 1(satu) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pengaturan dan Pengawasan Jasa Konstruksi

a. Kegiatan Monitoring dan Evaluasi Rekomendasi IUJK

Indikator Sistem Informasi Jasa Konstruksi

Alasan Pemilihan Indikator Sistem Informasi Jasa Konstruksi adalah

untuk memenuhi target SPM Bidang Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang
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No: 01/PRT/M/2013. Rumusan Indikator Capaian Kinerja Sistem Informasi

Jasa Konstruksi menggunakan perhitungan :

“Jumlah layanan yang sesuai dengan bobot informasi jasa konstruksi dibagi

dengan jumlah layanan yang ditetapkan dalam SPM PU”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Capaian kinerja indikator Sistem Informasi Jasa Konstruksi adalah Baik

dari target sebesar 100% yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

2018, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 100%, capaian ini

sesuai target yang diperjanjikan.

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja nyata indikator Sistem Informasi Jasa Konstruksi tahun

ini meningkat 28,57% dari capaian tahun sebelumnya yang mencapai

71,43%.

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja indikator

Sistem Informasi Jasa Konstruksi tahun ini adalah sebesar 100%, bila

dibandingkan dengan target akhir renstra Pekerjaan Umum dan Penataan

Ruang Kota Banjarbaru maka capaian kinerjanya mencapai 100%.  Data

penunjang capaian kinerja indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang

Pengembangan Konstruksi yang diperoleh dari Bidang Pengembangan Jasa

Konstruksi.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja sitem Informasi Jasa

Konstruksi ini melalui  1 (satu) Program dan 1 (satu) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pengaturan dan Pengawasan Jasa Konstruksi

a. Kegiatan Penyusunan Pendataan Sistem Informasi Jasa Konstruksi

(SIPJAKI)
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Capaian kinerja indikator Sistem Informasi Jasa Konstruksi adalah Baik

dari target sebesar 100% yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

2018, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 100%, capaian ini

sesuai target yang diperjanjikan.

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja nyata indikator Sistem Informasi Jasa Konstruksi tahun

ini meningkat 28,57% dari capaian tahun sebelumnya yang mencapai

71,43%.

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja indikator

Sistem Informasi Jasa Konstruksi tahun ini adalah sebesar 100%, bila

dibandingkan dengan target akhir renstra Pekerjaan Umum dan Penataan

Ruang Kota Banjarbaru maka capaian kinerjanya mencapai 100%.  Data

penunjang capaian kinerja indikator Indeks kepuasan masyarakat bidang

Pengembangan Konstruksi yang diperoleh dari Bidang Pengembangan Jasa

Konstruksi.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja sitem Informasi Jasa

Konstruksi ini melalui  1 (satu) Program dan 1 (satu) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pengaturan dan Pengawasan Jasa Konstruksi

a. Kegiatan Penyusunan Pendataan Sistem Informasi Jasa Konstruksi

(SIPJAKI)
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Sasaran 2
Meningkatnya Infrastruktur Jalan yang berkualitas untuk
mendukung konektivitas antar wilayah

Pencapaian sasaran 2 dapat dilihat dalam tabel dibawah ini :

Tabel 3.7
Analisis Pencapaian Sasaran 2

Meningkatnya Infrastruktur Jalan yang berkualitas untuk mendukung konektivitas
antar wilayah

No Indikator
Kinerja Satuan

Realisasi
Tahun
2017

Capaian
Kinerja
Tahun
2017

Tahun 2018 Capaian
Kinerja

Tahun 2018

Tahun
RPJMD
2021Target Realisasi

1 Persentase
panjang
jalan dalam
kondisi baik
dan sedang

% 71,38 105,45 72,98 73,40 100,58 86,02

2 Persentase
konektivitas
antar pusat
kegiatan dan
pusat
produksi di
wilayah kota

% 96,55 99,85 96,12 96,12 100 98,90

Rata-rata Capaian Kinerja 100,29 %

Sasaran Meningkatnya Infrastruktur Jalan yang berkualitas untuk
mendukung konektivitas antar wilayah dapat dilihat dari sebanyak 2 (dua)
indikator yaitu :

1. Persentase panjang jalan dalam kondisi baik dan sedang

2. Persentase konektivitas antar pusat kegiatan dan pusat produksi di

wilayah kota

Indikator Persentase panjang jalan dalam kondisi baik dan sedang

Alasan Pemilihan Indikator Persentase panjang jalan dalam kondisi

baik dan sedang adalah memenuhi target RPJMD & SPM Bidang Pekerjaan

Umum dan Penataan Ruang No: 01/PRT/M/2014. Rumusan Indikator
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Capaian Kinerja Persentase panjang jalan dalam kondisi baik dan sedang

menggunakan perhitungan  :

“Panjang Jalan Dalam Kondisi baik dan sedang dibagi total panjang jalan

dikali 100”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Realisasi capaian kinerja indikator Persentase panjang jalan dalam

kondisi baik dan sedang adalah sebesar 73,40% dari target sebesar 72,98%

yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun 2018, sehingga

persentase capaian kinerjanya adalah 100,58% capaian ini  melebihi

mencapai target yang diperjanjikan.

Grafik 3.1
Perbandingan Target dan Realisasi Tahun 2018

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja indikator Persentase panjang jalan dalam kondisi baik

dan sedang tahun ini meningkat 2,08% dari capaian tahun sebelumnya yang

mencapai 71,38 %.
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Grafik 3.2
Perbandingan Realisasi Capaian Kinerja per Tahun

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, realisasi capaian kinerja

indikator Persentase panjang jalan dalam kondisi baik dan sedang tahun ini

adalah sebesar 73,46%, bila dibandingkan dengan target akhir renstra

Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka capaian

kinerjanya mencapai 85,40%. Data penunjang capaian kinerja indikator

Persentase panjang jalan dalam kondisi baik dan sedang tahun ini yang

diperoleh dari Bidang Bina Marga.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Persentase panjang jalan

dalam kondisi baik dan sedang ini melalui  3 (tiga) Program dan 8 (delapan)

Kegiatan yaitu  :

1. Program Rehabilitasi/Pemeliharaan Jalan dan Jembatan

a. Kegiatan Rehabilitasi/Pemeliharaan Jalan

b. Kegiatan Rehabilitasi/Pemeliharaan Jalan (DAK)

c. Kegiatan Rehabilitasi/Pemeliharaan Jembatan

d. Kegiatan Pemeliharaan Rutin Jalan dan Jembatan

e. Kegiatan Peningkatan Jalan Lingkungan

f. Kegiatan Perbaikan Jalan Lingkungan
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Grafik 3.2
Perbandingan Realisasi Capaian Kinerja per Tahun
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Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru maka capaian
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diperoleh dari Bidang Bina Marga.
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dalam kondisi baik dan sedang ini melalui  3 (tiga) Program dan 8 (delapan)

Kegiatan yaitu  :
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c. Kegiatan Rehabilitasi/Pemeliharaan Jembatan

d. Kegiatan Pemeliharaan Rutin Jalan dan Jembatan

e. Kegiatan Peningkatan Jalan Lingkungan

f. Kegiatan Perbaikan Jalan Lingkungan

2017 2018
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2. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Kebinamargaan

a. Kegiatan Rehabilitasi/Pemeliharaan Alat-Alat Berat

3. Program Pengaturan dan Pengawasan Jasa Konstruksi

a. Kegiatan Pengendalian dan Uji Mutu

Tabel 3.8
Perbandingan RPJMD

Indikator Persentase konektivitas antar pusat kegiatan dan pusat

produksi di wilayah kota

Alasan Pemilihan Indikator Persentase konektivitas antar pusat

kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota ini adalah Berdasarkan SK

Nomor:188.45/470/KUM/2016 tentang Penetapan Status Ruas – Ruas Jalan

dan Kelas Jalan Kota di Kota Banjarbaru, total panjang jalan 555,275 km

(termasuk rencana panjang jalan yang akan dibangun) sedangkan kondisi riil

sampai dengan akhir tahun 2016 total panjang jalan yang sudah terbangun

ialah 529,365 km sehingga target konektivitas jalan baru mencapai 95,33%

(529,365 / 555,275 100%). Menurut target nasional dalam Permen PU

Nomor:01/PRT/M/2014 tentang SPM bidang PUPR sub bidang jalan

persentase tingkat konektivitas sebesar 100% pada akhir tahun 2019.

Rumusan Indikator Capaian Kinerja Persentase konektivitas antar pusat

kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota menggunakan perhitungan :

“Total Panjang Jalan dibagi Total Panjang ditambah panjang Jalan Rencana

Target 2021 dikali 100”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Realisasi capaian kinerja indikator Persentase konektivitas antar pusat

kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota adalah sebesar 96,12% dari

Tahun 2018 RPJMD Capaian

73,46 % 72,98% 100,65%
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target sebesar 96,12% yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

2018, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 100%, capaian ini

sesuai target yang diperjanjikan.

Grafik 3.3
Perbandingan Target dan Realisasi Tahun 2018

 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja indikator Persentase konektivitas antar pusat kegiatan

dan pusat produksi di wilayah kota tahun ini menurun 0,43% dari capaian

tahun sebelumnya yang mencapai 96,55 %.

Grafik 3.4
Perbandingan Realisasi Capaian Kinerja per Tahun

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

2016

95.33

37 | LAKIP Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2018

Pemerintah Kota Banjarbaru

2018

96.12 96.12

target sebesar 96,12% yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

2018, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 100%, capaian ini

sesuai target yang diperjanjikan.
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 Perbandingan Realisasi Kinerja dengan Tahun Lalu

Capaian kinerja indikator Persentase konektivitas antar pusat kegiatan

dan pusat produksi di wilayah kota tahun ini menurun 0,43% dari capaian

tahun sebelumnya yang mencapai 96,55 %.

Grafik 3.4
Perbandingan Realisasi Capaian Kinerja per Tahun
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 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja

Persentase konektivitas antar pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah

kota tahun ini adalah sebesar 96,12%, bila dibandingkan dengan target

akhir renstra Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

maka capaian kinerjanya mencapai 97,48%.

Data penunjang capaian kinerja indikator Persentase konektivitas antar

pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota tahun ini yang diperoleh

dari Bidang Bina Marga.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Persentase konektivitas

antar pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota ini melalui  1 (satu)

Program dan 3 (tiga) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pembangunan Jalan dan Jembatan

a. Kegiatan Pembangunan Jalan

b. Kegiatan Pembangunan Jalan (DAK)

c. Kegiatan Pembangunan Jembatan

Tabel 3.9
Perbandingan RPJMD

Tahun 2018 RPJMD Capaian

96,12 % 96,12 % 100%
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maka capaian kinerjanya mencapai 97,48%.

Data penunjang capaian kinerja indikator Persentase konektivitas antar

pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota tahun ini yang diperoleh

dari Bidang Bina Marga.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Persentase konektivitas

antar pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota ini melalui  1 (satu)

Program dan 3 (tiga) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pembangunan Jalan dan Jembatan

a. Kegiatan Pembangunan Jalan

b. Kegiatan Pembangunan Jalan (DAK)

c. Kegiatan Pembangunan Jembatan

Tabel 3.9
Perbandingan RPJMD

Tahun 2018 RPJMD Capaian

96,12 % 96,12 % 100%

38 | LAKIP Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2018

Pemerintah Kota Banjarbaru

 Perbandingan dengan Target Akhir RPJMD

Tahun 2018 adalah tahun ke 3 (tiga) RPJMD, capaian kinerja

Persentase konektivitas antar pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah

kota tahun ini adalah sebesar 96,12%, bila dibandingkan dengan target

akhir renstra Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru

maka capaian kinerjanya mencapai 97,48%.

Data penunjang capaian kinerja indikator Persentase konektivitas antar

pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota tahun ini yang diperoleh

dari Bidang Bina Marga.

Untuk mendukung Capaian indikator kinerja Persentase konektivitas

antar pusat kegiatan dan pusat produksi di wilayah kota ini melalui  1 (satu)

Program dan 3 (tiga) Kegiatan yaitu  :

1. Program Pembangunan Jalan dan Jembatan

a. Kegiatan Pembangunan Jalan

b. Kegiatan Pembangunan Jalan (DAK)

c. Kegiatan Pembangunan Jembatan

Tabel 3.9
Perbandingan RPJMD

Tahun 2018 RPJMD Capaian

96,12 % 96,12 % 100%



39 | LAKIP Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kota Banjarbaru Tahun 2018

Pemerintah Kota Banjarbaru

Sasaran 3
Mewujudkan infrastruktur air minum dan air limbah yang
berkualitas dan merata

Pencapaian sasaran 3 dapat dilihat dalam tabel dibawah ini :

Tabel 3.10
Analisis Pencapaian Sasaran 3

Mewujudkan infrastruktur air minum dan air limbah yang berkualitas dan merata

No Indikator
Kinerja Satuan

Realisasi
Tahun
2017

Capaian
Kinerja
Tahun
2017

Tahun 2018 Capaian
Kinerja

Tahun 2018

Tahun
RPJMD
2021Target Realisasi

1 Persentase
Kepala
Keluarga
(KK) yang
mendapatka
n akses air
minum yang
aman

% 80,85 101,66 88,95 88,95 100 100

2 Persentase
Kepala
Keluarga
(KK) yang
terlayani
sistem air
limbah yang
memadai

% 85,42 101,21 88,06 88,06 100 100

Rata-rata Capaian Kinerja 100%

Sasaran Mewujudkan infrastruktur air minum dan air limbah yang berkualitas
dan merata dapat dilihat dari sebanyak 2 (dua) indikator yaitu :

1. Persentase Kepala Keluarga (KK) yang mendapatkan akses air minum

yang aman

2. Persentase Kepala Keluarga (KK) yang terlayani sistem air limbah yang

memadai
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Indikator Persentase Kepala Keluarga (KK) yang mendapatkan akses

air minum yang aman

Alasan Pemilihan Indikator Persentase Kepala Keluarga (KK) yang

mendapatkan akses air minum yang aman adalah untuk memenuhi target

SPM Bidang Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang No: 01/PRT/M/2014.

Rumusan Indikator Capaian Kinerja Persentase Kepala Keluarga (KK) yang

mendapatkan akses air minum yang aman menggunakan perhitungan :

“Jumlah KK yang terlayani akses air bersih dibagi total jumlah KK dikali 100”.

 Realisasi Kinerja Tahun 2018

Realisasi capaian kinerja indikator Persentase Kepala Keluarga (KK)

yang mendapatkan akses air minum yang aman adalah sebesar 88,95% dari

target sebesar 88,95% yang direncanakan dalam Perjanjian Kinerja Tahun

2018, sehingga persentase capaian kinerjanya adalah 100%, capaian ini

sesuai target yang diperjanjikan.

Grafik 3.5
Perbandingan Target dan Realisasi Tahun 2018
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